

热力集团开始为直供用户打水试压

集中供热直供用户注意家中留人观察

□记者 王桂星

本报讯 昨天,平顶山热力集团传来消息,该集团已从当天起开始逐步升高直供小区热力管网的水压,并为已缴费直供用户开启供热阀门。请已缴费直供用户家中留人注意观察,以免因室内

采暖设施漏水造成家庭财产损失。

据介绍,此前,为确保所属供热管网和换热设备安全、稳定运行,平顶山热力集团已经对新老城区直供小区内的热交换站和供热管网进行了全面检查、维护,并已在供热管网内注入软化水。从

昨天开始,该集团将进一步加大直供小区供热管网的水压,使其达到启动集中供热时所需压力。该集团当天还为已缴费直供用户开启供热阀门,这就意味着,直供用户室内采暖设施将进入注水带压状态。

在为已缴费用户开启供热阀

门前,平顶山热力集团已通过手机短信和“平顶山热力”微信公众号通知相关用户,请用户在家中留人配合。用户如发现室内采暖设施漏水,请及时关闭入户供热阀门,维修室内采暖设施,以免因漏水造成家庭财产损失。如有需要,用户可拨打平顶山热力集团

客服电话 96966、2110000 或 3110000 咨询、求助。

据了解,平顶山热力集团所属城市集中供热主管网目前已经处于注水带压状态,从11月10日起将开始供、回水循环,并逐步升高水温,以确保在今冬采暖季到来前达到集中供热启动条件。

立冬之际 送温暖

昨天,中兴路街道工作人员为65岁的视障残疾人岳友林讲解盲人专用电饭煲的使用方法和注意事项。

当天,新华区中兴路街道残联和联盟路社区工作人员为该社区的两位视障残疾人分别送去了盲人专用电饭煲和电磁炉,在冬季到来前为他们送上关爱。

本报记者 李英平 摄



有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电即回

法桐树上有枯枝
存在安全隐患

昨天,市民张先生拨打本报热线反映:“我每天上下班路过市区中兴路,发现路两侧不少法桐树上有枯枝,秋冬季节天干风大,万一掉下来伤到人怎么办?建议园林部门能修剪一下。”

就此事,本报热线工作人员与市园林绿化中心联系,工作人员陶先生说:“我们已登记,会尽快处理,谢谢这位热心市民的建议。”

随后,市园林绿化中心养护办公室李先生回复说:“本周我们配合市路灯管理所对老城区的行道树进行修剪,市区中兴路上的行道树已排查,因人员有限,预计下周进行整修。”

石墩挡道 占用停车位

昨天,市民李先生拨打本报热线反映:“市区和顺路西苑市场西侧路北有人私自用石墩挡道,占用停车位,影响附近居民出行。”

就此事,本报热线工作人员与湛河区数字化城管监督指挥中心联系,工作人员刘女士回复:“我们尽快通知相关部门核实处理。”

明珠广场上的地灯
为何常亮?

昨天,微友“距离快乐”通过平顶山微报留言:“市区建设路三段明珠广场上的地灯最近不知什么原因,白天也一直亮着,浪费资源,希望有关部门尽快处理一下。”

就此事,本报热线工作人员与市长热线联系,一工作人员回复说:“我们通知相关部门尽快核实处理。”

留言台

11月4日晚7点,市民郭先生致电本报热线说:“今晚报留言台栏目刊登了一热心市民捡到快递包寻找失主的信息。我是失主,看到留言后已联系认领。非常感谢热心市民戴(音)先生和平顶山晚报。”

我市“119”消防宣传月活动启动

□记者 赵志国

本报讯 昨天上午,平顶山市2020年度“119”消防宣传月活动启动仪式在鹰城广场举行,今年的活动主题为“关注消防,生命至上”。

据了解,即日起至11月30日宣传月期间,我市将开展系列主题宣传活动,聚焦消防安全专项整治三年行动,结合高层建筑、大型商业综合体、仓储物流和“三合一”场所等领域整治,持续开展消防安全警

示教育,在各级各类媒体设立火灾隐患曝光台,集中开展隐患排查活动。

此次活动将采取“线上+线下”相结合的方式,分级组织开展形式多样的宣传教育活动。教育、民政、住建、卫健、文旅、商务、交通、宗教、文物、国资委等部门将组织开展本行业消防安全宣讲活动,督促辖内各企事业单位对消防从业人员、消防安全重点岗位人员进行专项能力培训和职业技能培训,开展全员灭火应

急疏散演练。

开展“全民消防大学习”活动,依托各级防火安全委员会平台,利用其所属官方网站和官方微博、微信等新媒体平台,集中开展声势浩大的网上消防安全大提示、大学习、大体验活动,营造浓厚的社会宣传氛围。

开展“志愿者消防大行动”活动,壮大消防志愿者队伍,组织特色消防志愿服务活动,充分发挥外卖和快递小哥走街串巷、进村入户的优势,通

过在包装、封套、消费账单、提示卡张贴、添加消防安全提示标语等形式,广泛开展消防安全宣传。

开展“消防安全大直播”活动,消防救援部门将组织开展“我和火焰蓝”体验采访活动,邀请“全民消防代言人”、网络红人走进消防队伍,利用新媒体开展一次网络直播,传播消防正能量,提升“火焰蓝”社会认知度和美誉度。

启动仪式结束后,现场群众观摩了消防展示活动。

志愿军老战士张福旗 收到抗美援朝纪念章

□记者 吕占伟

本报讯 11月5日,国网平顶山供电公司叶县分公司党委负责人走访慰问该公司退休人员张福旗,为其送去了由中共中央、国务院、中央军委发放的“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章。

据了解,张福旗老人今年87岁,是平顶山供电公司叶县分公司的一名退休干部,1950

年12月入伍,1951年1月参加抗美援朝战争。

“当时我在第23兵团军部,军长是董其武。”老人虽听力减退,但思路仍然清晰,谈起当年那段峥嵘岁月,老人异常兴奋。

“当年战场的条件非常艰苦,敌人的轰炸机就在头顶轰炸,震耳欲聋,可没有一个战士胆怯退缩。那些为国家和人民作出牺牲的战友才是真正的英雄!”张福旗说。

交房公告

尊敬的舞钢建业·森林半岛三期二批业主:

您好!由我公司开发的舞钢建业·森林半岛三期二批1#楼、2#楼、18#楼、19#楼、1#楼商铺、2#楼商铺、3#楼商铺已达到交房标准,定于2020年11月8日、9日在舞钢建业·森林半岛三期二批建业+服务站及三期园区正式交房,请舞钢建业·森林半岛三期二批1#楼、2#楼、18#楼、19#楼、1#楼商铺、2#楼商铺、3#楼商铺业主携带好相关资料及费用及时办理交房手续。在此,舞钢建业城市建设有限公司全体员工恭迎各位业主回家。

若您未在上述期限前来办理交付手续,则视为我公司已按约定向您履行交付义务,自交房期限届满之日起,您应承担商品房交付后应履行的全部责任和义务。

详情请致电:
0375-8199999(销售) 0375-8191686(物业)
祝各位业主阖家幸福、万事如意!

特此公告!

舞钢建业城市建设有限公司
2020年11月7日